= BARRACUDA

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO KIT

X1. CUPOLINO
X1. KIT STAFFE DX/8X

X4. M6X14
X4. RONDELLA TEFLON @5
KlT CUPOL'NO X4. RONDELLA GOMMA
X4. RONDELLA LARGA ©5
BENELLI LEONCINO X4. DADO AUTOBLOCCANTE
X4. M5X14

BL5300

WWW._BARRACUDAMOTO.COM

PROCEDURA DI MONTAGGIO:
1. MONTARE LE STAFFE UTILIZZANDO LE M6X14, COME ILLUSTRATO. (NON STRINGERE)

2. ASSEMBLARE IL CUPOLINO ALLE STAFFE SPECIFICHE UTILIZZANDO LA BULLONERIA FORNITA,
COME DA IMMAGINE. (NON STRINGERE).

3. SERRARE TUTTO SOLO DOPO AVER ESEGUITO IL CORRETTO MONTAGGIO.

~

'S L \7‘
( DADO
AUTOBLOCC.
RONDELLA
LARGA
RONDELLA

GOMMA/
RONDELLA
M5X14 TEFLON




